
 

          

Protokół nr XXX/2026 

z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju 

z dnia 19 stycznia 2026 r. 

 

Część I. 

1. Sprawy proceduralne 

 

Sesję rozpoczęto o godz. 16:30, zakończono o godz. 16:34.  

Miejsce obrad: sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Lądek-Zdrój (nr 26). 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Lądka-Zdroju Sebastian Łukasiewicz. 

Przewodniczący Rady Miejskiej powitał mieszkańców, radnych oraz wszystkich pozostałych 

obecnych na sesji.   

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził quorum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych uchwał. Na sali obrad obecnych 11 radnych; nieobecni: Adam Bełczącki, 

Przemysław Marciniak, Daria Skrobotun-Strączyńska, Krystian Takuridis.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że sesja nadzwyczajna została zwołana na 

wniosek Burmistrza Lądka-Zdroju.  

 

Ogłoszony porządek obrad:   

1. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawie:  

a) zmian w budżecie Gminy Lądek-Zdrój na 2026 rok; 

b) zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Lądek-Zdrój. 

2. Oświadczenia, wnioski radnych.  

3. Zamknięcie obrad.      

                                                                                                                                                                                  

Część II.  

1. Przystąpiono do rozpatrzenia projektów uchwał w sprawie:  

a) zmian w budżecie Gminy Lądek-Zdrój na 2026 rok  

Przewodniczący Rady Miejskiej Sebastian Łukasiewicz poprosił o opinie w sprawie projektu 

uchwały.  

Głos zabrała Wiceprzewodnicząca Komisji ds. Gospodarczych Pani Barbara Szajnocha, która 

poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub również pozy-

tywnie zaopiniował projekt uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 11 radnych; 11 głosów 

„za” - jednogłośnie. 



 

 

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXX/162/2026, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Lądek-Zdrój 

 

Głos zabrała Wiceprzewodnicząca Komisji ds. Gospodarczych Pani Barbara Szajnocha, która 

poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub pozytywnie za-

opiniował projekt uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 11 radnych; 11 głosów 

„za” - jednogłośnie. 

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXX/163/2026, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu. 

 

2. Oświadczenia, wnioski radnych. 

 

Nie było oświadczeń ani wniosków radnych.  

 

3. Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zakończył 

obrady nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju. 

 

Integralną częścią protokołu jest zapis audiowizualny w wersji elektronicznej.        

 

Protokołowała: 

Emilia Pilarska  

         (-) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Dodatkowe załączniki do protokołu: 

1. Ogłoszenie o zwołaniu nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu  

19-01-2026 r. (porządek obrad). 

2. Lista obecności na nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu 19-01-2026 r. 

3. Lista imienna głosowań podczas nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu  

19 stycznia 2026 r. 


